



国奥想正名
国足想抢分

谁能
如愿



南昌和武汉,初冬的天气已经有着深深的寒意。中国男足和中国国奥两支球队也重新集结,开始了新的备战。对于在南昌的国足来说,抢分似乎是最大的目标,为了让球队能够在世界杯亚洲区预选赛前进入亚洲前八,如今每场比赛都是分分必争。对于在武汉的国奥来说,抢分倒不是什么大事,能让大家重新对他们有所期待才是重中之重。

一个想抢分,一个想正名,傅博(左图)和佩兰(右图)究竟谁能如愿呢?



国际足联公布相关调查报告
卡塔尔洗刷贿选嫌疑

本报讯 卡塔尔有望洗刷通过贿选赢得2022年世界杯主办权的嫌疑。国际足联昨天下午公布有关调查报告,据透露,报告排除卡塔尔的贿选嫌疑。

卡塔尔在2010年战胜美国、澳大利亚、日本与韩国,赢得2022年世界杯主办权。不过卡塔尔的申办成功备受争议,除了卡塔尔夏天高温不适合比赛外,最重要的是英国《星期日泰晤士报》曝光了所谓卡塔尔贿选内幕,顿时,要求国际足联取消卡塔尔世界杯主办权、重新投票决定2022年世界杯东道主的呼声此起彼伏。

对于贿选传言,卡塔尔方面一直予以否认。国际足联迫于压力,请来美国律师加西亚调查2018年和2022年世界杯申办是否存在问题。2010年国际足联异乎寻常地同时决定了这两届世界杯东道主,俄罗斯成为2018年世界杯东道主。

加西亚调查了包括卡塔尔和俄罗斯在内的这两届世界杯全部9个申办方,与9个申办方以及国际足联相关官员会面,在今年9月向国际足联递交了长达430页的调查报告。虽然各方要求国际足联公布调查报告全文,不过遭到国际足联主席布拉特的拒绝。国际足联德国籍司法专家埃克特研究了加西亚的报告后,递交了一份42页的报告摘要,国际足联在北京时间昨天下午公布了这份报告摘要。

据悉,埃克特在其报告中排除了卡塔尔贿选嫌疑,并且不建议国际足联重新投票决定2022年世界杯东道主。(黄永顺)



孙妍在示爱宁泽涛:
真的好帅啊

本报讯 近日,韩国艺术体操人气选手孙妍在在做客KBS综艺节目《Happy Together 3》时,公开向中国游泳帅哥宁泽涛(上图)“告白”。

《Happy Together 3》目前是韩国KBS电视台最受欢迎的搞笑节目之一。此次《Happy Together 3》国家代表特辑邀请了孙妍在、羽毛球帅哥李龙大、花剑运动员南贤喜和射击运动员金清容做客。节目中,孙妍在说:“在仁川亚运会上见到了中国的宁泽涛,真的好帅啊!”

孙妍在还坦白十分渴望恋爱,“很想恋爱,但是人们一边说可以恋爱,一边却用眼神说着‘你不可以’”,一语引发现场笑声一片。

李龙大也是韩国体育界的顶级偶像,但听到孙妍在的话,还是有些“郁闷”:“宁泽涛被评为亚运村最帅运动员,我连名次都没排上。在仁川亚运会新闻服务(AGNS)面向100名记者进行问卷调查中,孙妍在和宁泽涛分别当选仁川亚运会第一美女和第一帅哥。

此番孙妍在公开示爱宁泽涛,火速引起韩国网友的热议,宁泽涛的名字在韩国网络的搜索量暴增。韩媒OSEN以《孙妍在向宁泽涛告白》为题,称“孙妍在首次如此直接地称赞一名男运动员,看来对宁泽涛确实有点意思”。(新体)

傅博一心想正名

11月14日,国奥队在武汉的四国赛将正式打响。当大家的记忆还停留于球队在亚运会上输给泰国队的一幕时,傅博和国奥队如今要面临的问题恐怕就是让大家重新对他们有所期待了。

傅博亲自挑选了本次集训的球员,27人里,缺席亚运会的5名山东鲁能球员都回来了,另外李源一、徐新、叶尔杰提与高准翼4名海归球员也全部在名单中。“这是我们这支球队成立以来的最强阵容,无论是之前的U22亚洲杯,还是土伦杯、亚运会的阵容都没有这次齐整。”傅博显然对自己本次的选择很有信心。

但是如今对手可也不再是巴基斯坦和泰国队这样的弱旅,韩国、澳大利亚和巴西U22国家队,一个比一个厉害。如此的比赛,信心真的能回来吗?

“对手的实力确实都非常强。这个年龄段的韩国队在亚青赛上赢过中国队;澳大利亚队身体很强壮;至于巴西队,毫无疑问是世界劲旅,实力肯定在我们之上。”傅博说,“但是,我们更知道,之前亚运会上输给泰国无缘八强,使得国人对我们较为失望。所以,大家一定要借助这次在武汉进行的四国赛,磨合好阵容的同时打出气势来,让球迷对我们另眼相看。”

佩兰一心想抢分

也是11月14日,国足将在南昌对阵新西兰。“我们会抓紧这几天的备战,争取赢下新西兰,以争取更多的国际排名积分。”主帅佩兰从球队集训的第一天开始,就已单刀直入。

23名球员,绝对算不上最强阵容。比如张稀哲、黄博文这样联赛中表现出色的球员就没有入选,再比如鲁能和舜天的球员都还有足协杯的比赛要打,不能算是一心一意。但是,因为此前国足已经在热身赛中有了良好的表现,再加上两个对手都是以年轻球员出战,所以,佩兰的目标就是赢球抢分。

对于现在的国足来说,抢分当然最重要。在卡马乔灾难性的带队成绩下,国足的排名一路走低。而在世界杯预选赛亚洲区10强赛变12强赛后,亚洲前八的种子资格又变得非常重要。于是,只有抢分一条路。

从国足集中开始,佩兰就带大家一天两练。上午体能房练体能,下午在球场演练战术。“新西兰队这次来了很多年轻人,但不管对手以何种阵容出战,我们的目标不会变,我们每场比赛都希望能够取得胜利,拿到更多的国际排名积分,这个原则是不会变的。他们采取的是英式打法,所以我们会根据他们的打法安排11人出场阵容。”佩兰说。而针对英式打法,佩兰在这两天的训练中加入了防守特训,要求大家不要轻易丢球。

对手个个不示弱

一个想正名,一个想抢分。只是对手会轻易答应吗?

随着11月12日韩国国奥队抵达武汉,4支青年军的会战硝烟渐浓。国奥首战的对手就是韩国队。就在本次比赛之前,韩国足协正式任命率队夺取亚运会冠军的李光钟为国奥主教练,而与中国国奥队的这场比赛也将是他正式成为韩国队主教练的首场比赛。新帅上任,自然是谨慎又谨慎。韩国队直到前天才抵达武汉,原因就是在新任主帅的带领下秘密操练进攻秘籍,力求赢得开门红。至于澳大利亚队,更是不弱。此番他们来华的22名球员中,有10名海外球员,分别效力于德国、英格兰、荷兰等俱乐部。这是澳大利亚国奥队第一次出现如此多的海外球员。唯一令人遗憾的是,曾代表澳大利亚国家队参加今年巴西世界杯预选赛的前锋亚当·塔加特,因伤缺席。当然,还有星光熠熠的巴西队。国奥队和巴西队的比赛时间是在11月18日,而这支巴西队是为里约奥运会所打造的球队,其终极目标就是要在本土夺得男足奥运金牌。

国奥队看来前途艰险,至于国足的对手新西兰,倒是不折不扣的青年军。此次来到中国的新西兰队主打青春牌,从主教练到队员,都是年轻的面孔。主教练哈德森今年才33岁。由于多名队员因伤缺席,哈德森临时将效力于泰国武里南的前锋维森特和新西兰国青队年仅18岁的后卫米切尔补充入队。如此一来,抵达南昌的新西兰队阵中,7名后卫里只有26岁的伯克萨是“80后”,其他6人都是“90后”,而且这7名后卫中有3人是首次入选国家队。如此的年轻配备,倒是让国足的压力少了一些。只不过,国足近两次和新西兰交手,都是平局收场,因此想要抢3分,恐怕也没那么容易。

(李立)

鹰城体彩彩民上周遍地开花收获颇丰

10月30日河南新郑一彩民独中体彩排列五4500万元大奖,又创造彩票史上的一个奇迹,当全省彩民还在“羡慕嫉妒恨”的时候,我市彩民不甘落后,接连中取排列五20万元、排列三52万元和竞彩80万元。

记者从市体彩中心获悉,2014年11月5日郑县一彩民狂揽体彩排列三52万元大奖,该中奖张体彩彩民热爱体彩排列三,每天都要到体彩网点看号选号。11月5日下午老张和朋友聚会完后和往常一样来到位于郑县新城批发市场南建行西侧的体彩08301网点。老张看完号之后感觉非常好,果断倍投500倍,就这样52万大奖诞生了!据悉,从今年8月26日起,排三玩法调整,奖金全面上调,直选奖金由原来的1000元上调为1040元,组选六奖金由160元上调为173元,组选三奖金由320元上调为346元。

11月6日,位于我市鲁山县08227网点又传来喜讯,一位彩民中得体彩排列五20万大奖。据悉该彩民在半年前选了一组

86253的排列五号码,并开始通过守号进行投注,没想到时隔半年排列五第14302期开出的号码刚好是86235,于是幸运降临。

另外,位于我市光明路南段一处家属院北的明星体彩网点07028,在业主文平的带领下,一周之内斩获竞彩80万元大奖。据文平介绍,最近他和他的竞彩团队趁着各大联赛全面开赛的好时机精心研究,用比较容易中奖的投注方法2串1进行投注,这样一周下来有5天都中奖,奖金高达80万元。

一分钱不重要,25万你要不要,即开型体育彩票回馈彩民活动火爆进行中,动动指尖就可轻松参与,本次活动到2014年11月30日结束,想参与就赶紧吧!(体彩)



比赛时间

- 国奥
- 11月14日 19时30分 中国U22国家队VS韩国U22国家队
- 11月16日 19时30分 中国U22国家队VS澳大利亚U22国家队
- 11月18日 19时30分 中国U22国家队VS巴西U22国家队

- 国足
- 11月14日 19时35分 中国VS新西兰
- 11月18日 19时35分 中国VS洪都拉斯